

**Совет Безопасности**

Distr.: General
23 October 2019
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций от 23 октября 2019 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Обращаюсь к Вам в связи с письмом, содержащимся в документе [S/2019/716](#).

Распространение поддельных новостей, инсинуаций и дезинформации относительно стран региона, в частности Исламской Республики Иран, уже давно стало стандартной практикой израильского режима, продолжаемой с единственной целью — скрыть преступления и зверства, совершаемые этим режимом, и его бесчеловечную, аморальную и незаконную политику и практику. Вместе с тем совершенно очевидно, что никакие клеветнические кампании, распространение дезинформации и создание искусственных кризисов не могут скрыть преступный характер израильского режима, а также экспансионистскую и агрессивную политику, проводимую этим режимом на протяжении последних 70 лет.

Нельзя отрицать тот факт, что важную роль в поощрении израильского режима, основанного на агрессии, оккупации и других бесчеловечных и незаконных мерах, к неустанному и безнаказанному проведению подобной политики и практики сыграла всесторонняя и безоговорочная поддержка Соединенных Штатов Америки, которая привела к тому, что Совет Безопасности является неэффективным и проявляет пассивность в отношении всех преступлений и незаконных действий, совершаемых израильским режимом.

Если не принять никаких мер, то продолжающиеся дестабилизирующие действия и агрессивная политика израильского режима еще больше усугубят и без того сложную и нестабильную ситуацию в плане безопасности на Ближнем Востоке. Следовательно, чтобы предотвратить угрозу безопасности в регионе и за его пределами, создаваемую израильским режимом, международное сообщество должно заставить его прекратить все свои преступления и зверства, главным образом в отношении палестинцев, и соблюдать нормы международного права, в частности присоединиться, без каких-либо предварительных условий и дальнейшего промедления, к Договору о нераспространении ядерного оружия в качестве государства, не обладающего ядерным оружием, позволив тем самым заложить основу для создания на Ближнем Востоке зоны, свободной от ядерного оружия, что было предложено Ираном в 1974 году.



Категорически отвергая все заявления, содержащиеся в вышеупомянутом письме, буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Маджид **Тахт-Раванчи**
Посол
Постоянный представитель
